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Дураковић, који се вратио из САД, где је учествовао на панелу Клинтон Фондације
заједно са српским премијером Александром Вучићем, оценио је да је свакоме у овом
тренутку јасно да је референдум "сведен на класичну анкету која има подршку једино
присталица Милорада Додика и оних којима је наметнуо тему референдума као
политичку тезу".

  

  

Дураковић је за Аваз рекао да опозиција у РС нема избора и да мора да подржи
референдум, а да је важно то колико су, како је рекао, Србија и њен премијер и
председник против референдума.

  

"И то је важно, јер тиме је обезвређен његов значај. Једини резултат референдума бит
ће штета од 1,2 милиона марака у ионако осиромашеном буџету. Такође, важно је да
резултат тог референдума не може нити ће утицати на званичну одлуку Уставног суда,
тако да ће поново Народна скупштина морати да приступити измени Закона о
празницима РС", рекао је Дураковић.

  

Истичући да референдум јесте "напад на државу и њене институције", Дураковић
наглашава да је његово одржавање ипак показало сву снагу државе БиХ чије је
постојање неупитно и да то морају схватити сви они који ударају на њене темеље.

  

Дураковић тврди дас у тензије подигнуте и позвао је све на смирење ситуације те
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поручио Бошњацима да не страхују и не иду из својих домова.

  

Дураковић је рекао и да Срби у РС треба да схвате да су ентитет, а не држава.

  

"Када у РС схвате да су ентитет, а не држава, и да је ентитет саставни део државе БиХ,
уверен сам да ће свима нама бити доста лакше, а посебно на релацији односа Бошњака и
Срба и у томе Србија може одиграти велику улогу. А видели смо опредељење
званичника Србије да су у овом случају поступили и мудро и легалистички", рекао је
Дураковић.

  

Бошњаци не треба да се боје - не можемо да изгубимо више него 1995. године

  

Начелник општине Сребреница Ћамил Дураковић казао је данас да Бошњаци не треба
да излазе на референдум који се одржава у Републици Српској, нити треба ичега да се
боје.

  - Бошњаци у Сребреници су храбар народ и немају шта да изгубе. Не могу да изгубе
више него што су изгубили 1995. године. Ја сам у Сребреници заједно с њима и са својом
породицом као и сваки други дан - рекао је Дураковић за Фену.   

Бошњаци не треба да излазе на тај референдум, а референдум нека се одржава.
Видећемо ко ће то имплементирати и може ли се уопште имплементирати, додао је он.

  

Алија Табаковић, председник Меџлиса Исламске заједнице Сребреница, поручио је
Бошњацима у том граду да нема разлога за забринутост, те да недељу проведу
уобичајно са својим породицама.

  

Према његовим речима, Бошњаци треба да се понашају "као да се ништа не дешава".

  

- Има милион пречих ствари од референдума о којима Бошњаци треба да мисле. Не
треба наседати на неке провокације, ова прича око референдума не треба да буде
битна Бошњацима. Ако неко покуша да провоцира Бо�њаке не треба паничити него
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обавестити полицију - рекао је Табаковић.

  

(Танјуг)
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